

Priopćenje za medije

City of Vienna | International Offices – Zagreb

12. ožujka 2025.

Bečki tjedan žena 2025.

U ovom se gradu aktivna ženska politika provodi 365 dana u godini. Drugi Bečki tjedan žena pokazao se itekako uspješnim.

„Beč je grad žena, a mi 365 dana u godini pažnju posvećujemo molbama i željama naših djevojčica, djevojaka i žena“. Ovim je riječima Kathrin Gaál, dogradonačelnica i članica gradskog poglavarstva za prava žena Bečanke pozvala da od 3. do 8. ožujka sudjeluju u bogatom programu Bečkog tjedna u čijem su fokusu žene. U ponudi se našlo gotovo 200 različitih aktivnosti, a sve pod motom „Beč, kakav ona želi“, koji je ujedno naziv ankete provedene u austrijskoj prijestolnici 2022. godine. Sve su žene, koje žive u Beču, bile pozvane da izraze svoje želje za budućnost, a njih 15.000 izjavilo je da želi više vremena, prostora i prilika. Beč svakodnevno radi na ispunjavanju tih želja, a prošlotjedna je manifestacija samo jedan od brojnih primjera koji pokazuju punu predanost promicanju jednakosti i pružanju podrške ženskim osobama u ovom austrijskom velegradu.

Vrhunac spomenutog tjedna bila je „Otvorena gradska vijećnica“ upravo 8. ožujka, a interesa nije manjkalo. Aktivnosti diljem grada cijeli su tjedan bile besplatne, a program je uključivao kako informativni tako i zabavni sadržaj. Bilo je tu različitih radionica, inspirativnih gradskih šetnji, plesnih tečajeva, filmskih projekcija, rasprava i predavanja.

Radionica „Djevojčice slave tehnologiju“ kao i vođena tura „Putevi žena kroz gradsku vijećnicu“ uživale su posebnu popularnost i vrlo su se brzo popunile. Velikim brojem sudionika oduševile su i radionice kao što su „Financijsko obrazovanje za mlade žene“ te „Jednakopravna uključenost? Obavezno!“, kao i mnoge druge.

Osim toga, u okviru izložbe „Velike bečke kćeri“ predstavljene su izuzetno važne Bečanke poput plivačice Judith Deutsch-Haspel i književnice Friederike Mayröcker. Izložbu je moguće pogledati do kraja ožujka u arkadnom dvorištu gradske vijećnice.

Povodom Bečkog tjedna žena Ženska služba Grada Beča (MA 57) pokrenula je kanal na Instagramu. Njihov rad i dojmove s ovogodišnjeg Bečkog tjedna žena možete pratiti na @frauenservicewien.

Slika 1: Drugi Bečki tjedan žena zabilježio je velik odaziv

© Stadt Wien / David Bohmann

Slika 2: Žene u Beču u fokusu su 365 dana u godini

© Stadt Wien / Martin Votava

Slika 3: Izložba o važnim Bečankama dostupna je do kraja ožujka

© Stadt Wien / Martin Votava

Kontakt

Lara Kuš

Suradnica za odnose s javnošću i medijima

Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu

Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb

E kus@viennaoffices.hr

T +385 1 646 26 24

M +385 99 573 51 85

www.viennaoffices.hr

<https://www.facebook.com/viennaofficeZG>

https://www.instagram.com/viennaoffices_zagreb/